                          BAREM – Clasa a XI-a
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Sub.II:

                a)   prin calcul rezultă că a=d , deci b=c                                                                                        20p
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                         Se demonstrează prin inducţie                                                                                              10p
............................................................................................................................................................................

Sub.III:
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Sub. IV:

           Avem inegalităţile : 
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Deducem că 
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Avem inegalităţile : 
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Aşadar  
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Avem 
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Utilizând teorema Stolz – Cesaro, se arată că 
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